
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 22/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Ανέγερση τζαμιού στα Μέγαρα Αττικής με άγνωστο το αν έχει προκύψει αρμόδια 

η νομιμοποίησή του» 
 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

 

Πληροφορηθήκαμε από ανάρτηση σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης ότι οι Πακιστανοί χτίζουν τζαμί 

σε ένα τεράστιο οικόπεδο, στα Μέγαρα της Αττικής. Στην σχετική ημιτελή οικοδομή, μάλιστα 

σημειώνεται ότι έγινε και μουσουλμανική προσευχή, πριν λίγες ημέρες, για το «Eid al-Adha». 

Προκύπτει το εύλογο ερώτημα, περί του αν έχει δώσει σχετική Άδεια η Ελληνική κυβέρνηση να 

ανεγερθούν και άλλα τζαμιά στην Ελληνική Επικράτεια, εκτός του Βοτανικού ή αν οι Πακιστανοί, 

όντας, πλέον, «κράτος εν κράτει», κινήθηκαν με την βεβαιότητα ότι δεν χρειάζεται να λάβουν υπόψη 

την ελληνική Δημόσια Διοίκηση για το θέμα αυτό, μετά από σχετικές ενδεχόμενες άτυπες 

παρεμβάσεις πολιτικών προσώπων ή φορέων. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Αληθεύει η ως άνω πληροφορία περί ανέγερσης μουσουλμανικού τζαμιού στα Μέγαρα Αττικής; 
 

2. Αν αληθεύει η ως άνω πληροφορία, έχει ληφθεί η προβλεπόμενη από την ελληνική νομοθεσία 

Άδεια για την ανέγερση μουσουλμανικού τζαμιού στα Μέγαρα Αττικής;  
 

3. Αν έχει ληφθεί η προβλεπόμενη από την ελληνική νομοθεσία Άδεια για την ανέγερση 

μουσουλμανικού τζαμιού στα Μέγαρα Αττικής, με ποια κριτήρια χορηγήθηκε η επιπλέον αυτή 

σχετική Άδεια, αφού ήδη έχει χορηγηθεί αντίστοιχη για τζαμί που θα ανεγερθεί στον Βοτανικό της 

Αθήνας;  
 

4. Αν για την παραπάνω αναφερόμενη ανέγερση μουσουλμανικού τζαμιού στα Μέγαρα Αττικής δεν 

έχει χορηγηθεί η αναγκαία Άδεια, πως συμβαίνει να ανέχεται η αρμόδια Δημόσια Διοίκηση την 

συνέχιση των διαδικασιών ολοκλήρωσης της σχετικής ως άνω οικοδομής και για ποιον λόγο δεν 

διακόπτονται με πρωτοβουλία της πρώτης, ως παράνομες; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
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